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Kb3B3PIEN-BAJIBKBIP PECIYBJINKAIM U ITPABUTEJIbCTBOM H
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KbABAPTBI-MAJIKbAP PECITYBJHUKAHBI ITPABUTEJILCTBOCYHY
BEI'NMHA
30 nexaOps 2022 . N 297-I1I1

]

. Haynpuuk

O BHeceHMH H3MEHEeHHsl B KPATKOCPOYHBIH MJIaH peasn3anuu
B 2020 - 2022 rogax pecnyG/IHKaHCKOH NPOrpaMMbl
«IIpoBegeHne KANUTAJLHOrO PeMOHTA 06LIEro HMYyILeCTBA
MHOroKBapTHPHBIX 10M0B B KaGapauno-Bankapckoii Pecny6inke
B 2014 — 2043 rogax»

IIpaButenscTBO Kabapnuno-bankapckoit Pecrry6nuku
NOCTAHOBJSET:

Buectn B kpaTkocpouHsli miaH peammzanud B 2020 — 2022 romax
pecryOnukaHcKol nporpammel  «IIpoBelieHHE —KAIUTAlIBHOTO PEMOHTA
o0liero MMyIuecTBa MHOTOKBapTHPHBIX H0MOB B KaGapauHo-Sajnkapckoii
Pecriybiuke B 2014 —2043 romax», YTBEpXKIECHHBIH MOCTaHOBICHHEM
IIpaBurenscrBa Kabapauno-bankapekoit PecyGiuku ot 26 nexabps 2019 r.
No 241-IT1, wu3MeHeHHe, H3JIOKUB €ro B HOBOM pENAKIUH COINIACHO
IPHIIOKEHHIO K HACTOSIIIEMY TIOCTAHOBJIEHHUIO.
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